
 
 
 
 
 

 
 

 Ata n° 2292 
  
 
Ao vigésimo dia do mês de setembro do ano de dois mil e vinte e dois, às 19:00 (dezenove 
horas), na sala de sessões da Câmara Municipal de Vereadores, reuniram–se em Sessão 
Ordinária, sob a presidência da vereadora Maria Elena Prando Trevisan, os senhores 
vereadores: Fabiano Miqueloto, Gervesson Antonio Cadore, Sérgio Antonio Calegari, 
Joelmo de Lima Ferreira, Nelso Antonio Dall’Orsoletta, Damiana Didomenico, Adhemar 
Alexandre Dondel e Juventino Jose Savaris Junior. Inicialmente a Presidente solicita ao 
Dr. Cassiano que faça a leitura da ata da sessão anterior, após a leitura coloca a mesma 
em discussão, e não havendo nada contra, em votação, sendo aprovada por unanimidade. 
Inicialmente na Ordem do Dia há a Indicação nº 025/2022 de autoria do Vereador Joelmo 
Ferreira “Que solicita aos Vereadores e vereadora para que tenhamos um olhar 
diferenciado ao problema dos animais abandonados”, é solicitado ao secretário que faça 
a leitura da indicação, e após a leitura passa a palavra ao autor para que faça a defesa 
desta. O Vereador Joelmo inicia cumprimentando a Presidente e demais colegas 
vereadores, comenta que a vários dias há um grande problema com a quantidade de 
animais abandonados no Município, como gatos e cachorros, assim solicita a atenção da 
administração para que ao invés de mandar dinheiro às ONG’s que libere tal quantia em 
uma agropecuária local para que sejam comprados os mantimentos e demais 
medicamentos necessários. Após a defesa coloca a indicação em discussão, iniciada pelo 
Vereador Sérgio, onde comenta ser favorável as ONG’s quais já recebem dinheiro, mas 
é contra o modo como tal indicação foi colocada, já que o processo legal não funciona de 
tal maneira, reforça que acredita ser necessário uma identificação dos animais que há no 
Município, para que seja possível multar o dono quando houver casos de abandono. 
Posteriormente coloca a mesma em votação sendo aprovada por unanimidade. Na 
sequência há a Indicação nº 026/2022 de autoria da Bancada do PP “Para que o 
Executivo Municipal, juntamente com a Secretaria Competente nomeie o novo Campo de 
Grama Sintética com o nome de Alantales Dall'Orsoletta.”, é solicitado ao secretário que 
faça a leitura da indicação, e após a leitura passa a palavra ao Vereador Juventino como 
representante da Bancada para que faça a defesa da mesma. O Vereador Juventino inicia 
cumprimentando aos colegas vereadores, fala que tal indicação vem como homenagem 
ao referido cidadão que estava sempre inteirado com o esporte, e dessa maneira, antes do 
início da obra já está sendo indicado o nome para mesma, a pedido da família e amigos. 
Após a defesa coloca a indicação em discussão, e não havendo nada contra, em votação, 
sendo aprovada por unanimidade. Na sequência há a Indicação nº 027/2022 de autoria 
do Vereador Fabiano Miqueloto “Para que o Executivo Municipal, juntamente com a 
Secretaria Competente transforme a antiga Escola Municipal da Linha Santo Antônio em  



 

 

 

Capela Mortuária.”, é solicitado ao secretário que faça a leitura da indicação, e após a 
leitura passa a palavra ao autor para que faça a defesa desta. O Vereador Fabiano inicia 
cumprimentando a Presidente e demais colegas vereadores, comenta que a mesma 
indicação foi a pedido de toda comunidade, qual a referida escola passou por uma 
revitalização mas encontra-se parada, e para que tal patrimônio seja usado, se feito uma 
Capela Mortuária, será de grande valia a toda comunidade, podendo utilizar de alguma 
forma tal estabelecimento. Após a defesa coloca a indicação em discussão, e não havendo 
nada contra, em votação sendo aprovada por unanimidade. Não havendo mais nada na 
Ordem do Dia é passada a palavra livre, iniciada pelo Vereador Juventino Savaris, que 
inicia cumprimentando a Presidente e demais colegas vereadores, agradece de forma 
irônica o Secretário de Obras Cláudio da Cas, qual está há um ano e nove meses como 
vereador e ainda não conseguiu ser atendido pelo mesmo, comenta que se não quiser 
mostrar serviço que pelo menos atenda as ligações, comenta a admiração da Secretária 
Gisele pela total disponibilidade sempre que busca informações, e que ao Secretário 
Cláudio que deixe a oportunidade a quem quer trabalhar, deixa seu repúdio pois quando 
precisa alguma informação, é necessário ligar ao Prefeito, situação que o secretário 
poderia resolver, já que insistem em deixar o mesmo no poder, que pelo menos mostre 
serviço, reforça a admiração e respeito que tem por todos os secretários do Município, 
mas com o Sr. Cláudio o mesmo deixa a desejar. A Vereadora Damiana Didomenico 
inicia cumprimentando a Presidente e demais colegas vereadores, agradece a todos pela 
aprovação da indicação anterior de sua bancada, em nome do Alantales, onde seus 
próprios colegas questionaram a possibilidade do referido nome como homenagem, como 
isso também era um sonho do mesmo, assim agradece novamente a todos pela aprovação. 
O Vereador Sérgio Calegari inicia cumprimentando a Presidente e demais colegas 
vereadores, comenta sobre a indicação do Vereador Joelmo, onde reforça novamente a 
ideia da fiscalização e identificação dos animais, sendo possível controlar a quantidade e 
os cuidados dos donos, da mesma maneira que em casos de abandono seja possível 
identificar quem que cometeu tal ato, fala novamente que é a favor das Ong’s e no que 
depender da ajuda Municipal estão todos a disposição desde que seja feito da forma legal. 
A Presidente comenta sobre o abandono animal onde quem adota deve ter total 
consciência e responsabilidade sobre seus animais, para que não ocorram situações dessa 
maneira, agradece a administração pelos cursos que foram disponibilizados de Tricô e 
Artesanato com Feltro, qual foi de grande valia e muito elogiado por todos que o fizeram. 
Fala sobre as obras que estão em andamento, como a pavimentação asfáltica iniciada na 
Rua Prefeito Simão Marcon e concluídas na Rua Jordão Marcon e Pedro D’Agostini, 
trabalho que é muito necessário e melhora a qualidade de vida de todos habitantes locais. 
Convoca todos para a próxima sessão que será no dia 27/09/2022 as 19:00 horas. Nada 
mais havendo a tratar a Presidente mandou que se lavrasse a presente ata que uma vez 
aprovada vai pelos presentes assinada.  
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